
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

B ro j: 02 -  127 
P odgorica , 20 .01 .2012 . god ine

Na osnovu člana 140, 141 i 145. Zakona o elektronskim medijima ("SI.list CG", br. 46/10, 40/11 i 
53/11) i čl. 113 i 133 Zakona o opštem upravnom postupku ("SI. list RCG“, br. 60/03 i "SI list Crne Gore", 
br. 3 2 /1 1), direktor Agencije za eiektronske medije donosi

R J E Š E NJ E

1. Privrednom društvu „TV  C om m " d.o.o. iz Podgorice , erniteru televizijskog programa 
„NTV M ontena" izriče se u p o zo re n je  kao upravno-nadzorna mjera zbog kršenja čl. 44. st. 2 Zakona o 
elektronskim medijima, čl. 16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih 
odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga ("SI. list CG", br. 25/11) i obaveza propisanih tačkom
6.6. Ouobrenja za emitovanje br. O-TV-K-11 od 21.07.2011. godine.

2. Emiteru i? tačke 1 ovog rješenja se nalaze da na žiro račun Agencije za elektronske medije 
broj 5 10 -104 -19  kod Crnogorske komercijalne banke uplati iznos od 20 .895 ,88  € na ime godišnje 
naknade za emitovanje najkasnije do 06.02.2012.godine.

Agencija za elektronske medije upozorava da će svako ponovno kršenje Zakona o 
elektronskim medijima i Odobrenja za emitovanje po ovom osnovu rezultirati strožijim kaznama, saglasno čl. 
142 Zakona o elektronskim medijima.

4. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medijie u roku
od 15 dana od dana dostavljanja rješenja.

5. Žalba odlaže izvršenje rješenja.

6. Ovo rješenje ce se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.ardca.org.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom dostavljanja.

O b r a z l o ž e  n j e

Saglasno čl. 113 i 133 al. 2 Zakona o opštem upravnom postupku, Agencija za elektronske medije 
je, po službeno) dužnosti, pokrenula je postupak radi utvrđivanje kršenja Zakona o elektronskim medijima i 
uslova iz izdatog Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-11 od strane od privrednog društva ,,TV C om m " 
d.o.o., emitera televizijskog programa „N TV  M on tena" (u daljem tekstu: emiter).

Saglasno članu 44. st. 2 Zakona o elektronskim medijima propisano da emiter, kao pružalac AVM 
usluge plaća godišnju naknadu za emitovanje po osnovu izdatog odobrenja za pružanje AVM usluga u četiri 
jednake rate. Tačkom 6.6. Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K 11 propisano je da je emiter dužan 
uplaciviti godišnju naknadu za emitovanje za 2011. godinu, prema sljedećoj dinamici: prva rata do 15. 
avgusta 2011. godine; druga rata do 15. septembra 2011. godine; treća rata do 15. oktobra 2011. godine; 
četvrta rata do 15. novembra 2011. godine.

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za elektronske medije - Analitičke kartica sa 
stanjem duga na dan 31.12.2011. godine, utvrđeno je da emiter nije blagovremeno izmirio obavezu plaćanja 
godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj dinamici i da saglasno tome Agenciji za elektronske 
medije duguje iznos od 20.895,88 €.

Nakon sprovedenog postupka u kojem je stanje duga utvrđeno neposrednim uvidom u Analitičku 
kartic u sa stanjem duga na dan 31.12.2011. godine, što predstavlja službeni podatak u posjedu Agencije, te 
nije potrebno posebno saslušanje emitera radi zaštite njegovih prava, odnosno pravnih interesa, zbog 
kršenja uslova iz izdatog odobrenja, direktor Agencije za elektronske medije je, saglasno čl. 140 i 141 
Zakona o elektronskim medijima, donio rješenje kojim se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja.
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Emiter je posebno upozoren da će svako ponovno kršenje Zakona i uslova iz izdatog odobrenja, 
rezultirati strožijim kaznama, saglasno čl. 142 Zakona o elektronskim medijima kojim je propisano da će 
odobrenje za pružanje AVM usluge privremeno, u trajanju do 30 dana, biti oduzeto ukoliko pružalac AVM 
usluge i poslije izricanja mjera upozorenja ne izmiri obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje.

Protiv ovog rješenje emiter može podnijeti žalbu Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 
15 dana od danu dostavljanja ovog rješenja. Žalba odlaže izvršenje rješenja.

Emiteru je naloženo da svoje finansijske obaveze na ime godišnje naknade za emitovanje izmiri
najkasnije do 06.02.2012.godine.

Agencije za elektronske medije će, saglasno obavezi propisanoj u čl. 140 Zakona o elektronskim 
medijima, ovo nešenje objaviti na veb sajtu www.ard_cg.prg.

Prilog:
- Analitička kartica sa stanjem duga na dan 31.12.2011

Dostavljeno:
Privredno društvo ,,TV Comm" d.o.o. 
Savjet Agencije za elektronske medije 
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Arhiva

Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9 Telefon:+382 20 201 430 E-mail: ard@ardcq.ora
Podgorica, Crna Gora Telefax: +382 20 201 440 www.ardcg.org

mailto:ard@ardcq.ora
http://www.ardcg.org


ANALITIČKA KARTICA OD 01.01.11 00 31.12.11 god.

202220 NTV MONTENA

AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE Podgorica

Br.nal. Datum Tr.iaj. Opis Duguje Potražuje Saldo

166 21.07.11 0 izlazna faktura 5.223.97 0,00 5.223.97
167 01.09.11 0 izlazna faktura 5.223.97 0,00 10.447,94
194 03.10.11 0 izlazna faktura 5.223.97 0.00 15.671.91
210 01.11.11 0 izlazna faktura 5.223,97 0,00 20.895,88

UKUPNO: 20.895.88 0,00 20.895,88


